

导读



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注章丘市读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注长清区读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注济阳县读者关注。

泉眼

对市民拆护栏游泳不能一拘了之

□徐国维

晚报10月30日C4版报道,护城河禁止游泳,但有些游泳者的“热情”却从未消退。10月中旬以来,环城公园五龙潭东门南侧护栏连续9天被人强行掰断,29日,相关部门根据监控视频和现场取证锁定两名嫌疑人,他们将面临拘留的处罚。

护城内禁止游泳。为阻止一些市民到护城河中游泳,相关部门在护城河部分区域安装了护栏,但翻越护栏、损坏护栏的事时有发生,两名男子违反禁止游泳的规定,故意损坏公共财物,受到处罚完全是咎由自取。

根据报道,两名男子第一次破坏护栏后,工作人员进行了修复,随后是坏了修,修了坏,反反复复进行了多

次,而且两名男子每次破坏的时间都比较固定。景区有视频监控,两名男子破坏护栏时也被拍得一清二楚,如果在破坏事情发生后,相关单位及时查看监控,一样可以锁定嫌疑人。之所以会出现连续9次的情况,一方面是两名男子法律观念淡薄,另一方面与工作人员没能及时阻止,违法人员一直认为没事有一定关系。

近年来,针对市民在护城河中违规游泳的问题,相关部门采取了多种措施,并安装了多个视频监控系统,对违规游泳者进行抓拍和处罚,但违规游泳者还是屡见不鲜。诚然,违规在泉池和护城河中游泳,污染泉池、影响城市形象确实不对,但市民盼望多年的解决市民亲水问题始终得不到有效解决才是

根源。目前,整个城市只有一个泉水浴池,根本无法满足市民的亲水需求,泉水是济南城市之魂,是大自然对市民的恩赐,可市民想与泉水亲密接触却难以实现。

连续9次掰断护城河护栏创了纪录,违法人员承担相应的后果并不是事情的终点。这件事给我们留下了启示,一是广大市民不要违规在护城河内游泳,更不能故意损坏公共财产,否则就要受到相应的处罚。二是相关部门要采取切实有效的防范措施,及时处置问题,避免问题扩大化。三是相关部门应着眼长远,积极回应市民诉求,妥善解决好市民的亲水问题。只有疏堵结合,违规进入护城河游泳的现象才能少发生,甚至不发生。

有么说么

从一面国旗升降看城市管理短板

□朱文兴

英雄山北广场北大门外东侧一照相馆门外,是一个自行车寄存处,围挡上绑了一面国旗一面团旗。国庆节已过去这么多天了,国旗团旗依然风餐露宿在街头,或许是日晒雨淋和灰霾侵袭的缘故,旗帜已经褪色,显得陈旧。

不是笔者妄加猜测,这恐怕不是偶然的现象。此类现象的出现,是有些单位的同志对挂国旗的意义认识不足,对挂国旗的规定、要求和方法不太明白。国旗是中华人民共和国的象征和标志。国旗的悬挂与升降是一件十分严肃、庄重的事情,《国旗法》对国旗悬挂的时间、场所、方法等作出了明确的规定。然而,不少单位对国庆节和重大节庆活动悬挂国旗的意义认识不足,对具体规定知之甚少,甚至把悬挂国旗仅仅看成是一种街头装饰……

街头悬挂的国旗只升不降还折射出辖区和有关职能部门管理的不到位。首先,在围挡自行车的铁栅栏上挂国旗就不够严肃和庄重,有关部门为何不管?其次,节前通知挂国旗,过了节为什么不通知收回?而且节后这么长时间竟无人到街上巡视检查,发现问题进行纠正。国旗的升降是这样,市容管理和创城等工作也是这样,街头过时的宣传牌匾就是最好的例子。可见,只有按“管理要更优”的要求,建立明确的责任制,有布置,有检查,抓铁有痕,落地有声,实施精细化、常态化管理,才能使省城的市容管理再上新台阶!

私家车6年无需环检该不该推广

10月26日,青岛市环保局下发通知“青岛籍”私家车六年内无需再上线环检,直接核发环保标志,环保标志可以在青岛市内任何一个机动车排气检测站免费领取。私家车六年内免环检,不仅为车主省

了时间还省了钱。私家车六年内免环检该不该在省城推广,对此您怎么看?

欢迎大家参与讨论。参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱qlwbjzx

@163.com。还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qiluwanbao002)参与话题讨论。(话题提供者林毅稿费80元)

依山傍水 风光华宅

90-140平新品倾情加推 享稀缺醇熟景观资源
重汽感恩季 每周一套特价房

于清河景观带和华山历史文化公园之间/南依千年清河,背靠黄台山,西近400亩北湖公园
东临7平方公里华山历史文化公园/社区内中轴景观,为济南独创自然山体台地园林
依山傍水好风光,山河大宅健康居所

THE JADE BUND 翡翠外滩

THE JADE BUND 翡翠外滩



全民营销启动! 向亲朋介绍重汽·翡翠外滩并成交
2000元现金等您拿!

90-170平山河大宅钜惠热销,晚报团购钜惠来袭
2000抵40000,购房返现金1000-4000元

VIP(+86)531

8881 8777

翡翠系巅峰巨作 滨河新区核心 意式台地园林 一线开阔河景 历城六中名校 纯平奢阔空间

将军路与小清河北路交汇处西北角 / 开发商:中国重型汽车集团房地产开发有限公司 / 营销代理:思源经纪 / 整合推广:潜意识广告
本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

重汽地产
REAL ESTATE
WWW.ZHQFDC.COM